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REPUBLICA DE COLOMBIA

JUZGADO SEGUNDO DE PEQUENAS CAUSAS Y COMPETENCIA
MULTIPLE

Ibagué, 14 de julio de 2020

Radicado: 2017-00901-00

Habiéndose surtido el traslado de la liquidacién del crédito,
presentada por la parte demandante, y guardando absoluto silencio la
parte pasiva, la misma sera objeto de modificacion en la forma
establecida en el articulo 446 numeral 3° del C.G.P., en la medida que,
la misma no se ajusta a derecho, y supera en demasia la efectuada por
el despacho.

En vista de lo anterior, procede el Juzgado a MODIFICAR la
liquidacion del crédito, conforme lo ordeno el mandamiento de pago y el
auto que ordena seguir adelante la ejecucion. (Liguidacién adjunta)

En consecuencia, el Juzgado

RESUELVE:

1. Modificar la liquidacion del crédito presentada por la parte
demandante la cual se aprueba por la suma de $755.303.67 hasta
el 13 de julio de 2020. (ver liquidacion adjunta)

2. Por secretaria, entréguese la suma de $2.664.149 tenidos como
abonos a la obligacion.

NOTIFIQUESE y CUMPLASE

*providencia firmada electrénicamente.

£

REPUBLICA DE COLOMBIA

RAMA JUDICIAL DEL PODER PUBLICO.

JUZGADO SEGUNDO DE PEQUENAS CAUSAS Y COMPETENCIAS MULTIPLES DE
IBAGUE

FIJACION POR ESTADO

Numero___066 , de hoy 015/07/2020___

Secretario
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